
 
Your guide to Drought Force – Greek/ελληνικά 

 
Ο οδηγός σας στο ∆υναµικό της Ξηρασίας 
Τι είναι το ∆υναµικό της Ξηρασίας; (Drought Force) 
Οι δασηριότητες σχετικά µε το ∆υναµικό της Ξηρασίας βοηθούν τα άτοµα ή κοινότητες που έχουν σοβαρά 
επηρεαστεί από ξηρασία. Το ∆υναµικό της Ξηρασίας αποτελεί µέρος του προγράµµατος Εργασία για το 
Επίδοµα Ανεργίας (Work for the Dole). 
 
Πού λειτουργεί το ∆υναµικό της Ξηρασίας; 
Το ∆υναµικό της Ξηρασίας λειτουργεί σε περιοχές που έχουν κηρυχθεί ως Εξαιρετικές Περιστάσεις 
(Exceptional Circumstances – EC) καθώς και άλλες περιοχές που δικαιούνται τη βοήθεια ξηρασίας από την 
αυστραλιανή Κυβέρνηση. Οι δραστηριότητες διεξάγονται σε δηµόσια ή ιδιωτική γη, περιλαµβανοµένων και 
των αγροκτηµάτων. Η συµµετοχή σε δραστηριότητες του ∆υναµικού της Ξηρασίας δε σηµαίνει ότι στερείτε 
άλλους εργάτες από δουλειά. 
 
Τι όφελος µπορεί να έχουν οι δραστηριότητες του ∆υναµικού της Ξηρασίας; 
Οι δραστηριότητες είναι προγραµµατισµένες να: 

 ενθαρρύνουν τα άτοµα να παραµένουν στην τοπική τους κοινότητα, διατηρώντας και 
αναπτύσσοντας τοπικές ικανότητες 

 ενισχύουν την τοπική οικονοµία προκειµένου να αντιµετωπίσει τις επιπτώσεις της ξηρασίας 
 υποστηρίξουν τις προτεραιότητες της τοπικής κοινότητας 
 βοηθούν στο µετριασµό της ξηρασίας 
 ελαφρύνουν το βάρος της ξηρασίας από τους αγρότες και τις οικογένειές τους και 
 διασφαλίσουν τη διατήρηση των αγρών και περιουσιών έτσι ώστε να αντεπεξέλθουν όταν περάσει 

η ξηρασία. 
 

Πώς µπορώ να συµµετάσχω; 
Μπορείτε να συµµετάσχετε αν: 

 µπορείτε να προσφέρετε κάποια δραστηριότητα που πιστεύετε ότι είναι κατάλληλη για τους 
στόχους της Επιρροής Ξηρασίας ή είστε άνεργοι, µένετε σε µια περιοχή που έχει επηρεαστεί από 
την ξηρασία και 

 θα θέλατε να βοηθήσετε σε µια δρατηριότητα εθελοντικά. 
 
Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε µε τον τοπικό σας Συντονιστή Κοινοτικής Εργασίας 
(Community Work Coordinator – CWC), τηλεφωνήστε στη Γραµµή Άµεσης Σύνδεσης των Υπηρεσιών 
Εύρεσης Εργασίας στον αριθµό 13 62 68 (Employment Services Hotline) ή επισκεφτείτε την ιστοσελίδα της 
Εργασίας για το Επίδοµα Ανεργίας στο workplace.gov.au. 
  
Για πόσο καιρό θα βοηθώ; 
Η συµµετοχή είναι εθελοντική, συνήθως δυο µέρες κάθε εβδοµάδα, αλλά οι συµµeτέχοντες µπορούν να 
συνεισφέρουν για όσες εβδοµάδες θέλουν. Αν οι συµµετέχοντες υπόκεινται σε αµοιβαία υποχρέωση, οι 
προϋποθέσεις θα εκπληρωθούν µετά από έξι εβδοµάδες συµµετοχής. 
 
Ποιός µπορεί να βοηθήσει σε κάποια δραστηριότητα του ∆υναµικού της Ξηρασίας; 
Οι δραστηριότητες σχετικά µε το ∆υναµικό της Ξηρασίας προσφέρονται σε άνεργους µε κατάλληλες 
ικανότητες που µένουν στις περιοχές που έχουν επηρεαστεί από ξηρασία. Τα άτοµα που ήδη συµµετέχουν 
σε Εργασία για το Επίδοµα Ανεργίας µπορούν επίσης να συµµετάσχουν σε κάποια εθελοντική 
δραστηριότητα του ∆υναµικού της Ξηρασίας. Τ άτοµα που µένουν σε κάποια περιοχή που έχει επηρεαστεί 
από ξηρασία και τα οποία χάνουν τη δουλειά τους σαν αποτέλεσµα της ξηρασίας µπορούν να 
προσφερθούν εθελοντικά για άµεση συµµετοχή. 
 
Οι δραστηριότητες θα βοηθήσουν την κοινότητα µε το να υποστηρίξουν τα άτοµα σε µεγαλύτερη ανάγκη 
σαν αποτέλεσµα των καταστροφικών επιπτώσεων της ξηρασίας. Οι δραστηριότητες µπορούν επίσης να 
παρέχουν στους συµµετέχοντες εκπαίδευση και νέες ικανότητες που θα βοηθήσουν άνεργα άτοµα να 
βρουν εργασία όταν περάσει η ξηρασία και υπάρξουν περισσότερες δουλειές. 
 
 
 

 



 

Ποιο θα είναι το όφελος για µένα αν βοηθήσω σε κάποια δραστηριότητα; 
Θα λάβετε µια Πίστωση Εκπαίδευσης (Training Credit) αξίας $800 που θα τα ξοδέψετε σε πιστοποιηµένη 
εκπαίδευση όταν αρχίσετε τη δραστηριότητα σχετικά µε το ∆υναµικό της Ξηρασίας. Μπορεί επίσης να 
αποκτήσετε το δικαίωµα για περισσότερες Πιστώσεις Εκπαίδευσης. Αυτές οι πιστώσεις µπορούν να 
χρησιµοποιηθούν στην αναβάθµιση των υπαρχόντων ικανοτήτων ή στην ανάπτυξη νέων ικανοτήτων. 
Μπορείτε να τις χρησιµοποιείτε ενώ συµµετέχετε στο πρόγραµµα του ∆υναµικού της Ξηρασίας ή µέχρι 12 
µήνες µετά από τη χορήγηση των πιστώσεων. 
 
Τι δραστηριότητες προσφέρονται; 
Υπάρχει µια ποικιλία δραστηριοτήτων σε όλη την Αυστραλία. Οι δραστηριότητες βοηθούν τους αγρότες και 
τις τοπικές κοινότητες που υποφέρουν από τις συνέπειες της ξηρασίας. Αυτές µπορεί να περιλαµβάνουν: 

 επιδιόρθωση φραχτών 
 διατήρηση αυλακιών άρδευσης και 
 τάϊσµα µε το χέρι και πότισµα των ζώων που έχουν πληγεί από την ξηρασία. 

 
∆ίκτυο Εργασίας – βοήθεια στα άτοµα σε περιοχές που έχουν επηρεαστεί από ξηρασία 
Η αυστραλιανή Κυβέρνηση έχει κάνει αλλαγές στις υπηρεσίες του ∆ικτύου Εργασίας για να διευκολύνει τα 
άτοµα που ψάχνουν για δουλειά να λαβαίνουν βοήθεια. Αυτές οι αλλαγές περιλαµβάνουν: 

 άµεση πρόσβαση στις υπηρεσίες Υποστήριξης στην Αναζήτηση Εργασίας για δικαιούχα άτοµα που 
ψάχνουν για δουλειά και τα οποία άτοµα έχουν απολυθεί από τη δουλειά τους ή κινδυνεύουν να 
απολυθούν λόγω της ξηρασίας, και 

 άµεση πρόσβαση σε Εντατική Υποστήριξη «εκπαίδευση σε αναζήτηση εργασίας» ( Intensive 
Training Support) για άτοµα που ψάχνουν για δουλειά και µένουν σε όλες τις δικαιούµενες περιοχές 
και τα οποία άτοµα έχουν απολυθεί από τη δουλειά τους λόγω της ξηρασίας. 

 
Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά µε το ∆ίκτυο Εργασίας τηλεφωνήστε στον αριθµό 13 62 68 
ή επισκεφτείτε το jobnetwork.gov.au. 
 
Εύρεση εργασίας - jobsearch.gov.au 
Ο πιο εκτενής πίνακας κενών θέσεων εργασίας που παρέχεται δωρεάν στο διαδίκτυο είναι το 
jobsearch.gov.au µε την καθηµερινή επίδειξη περισσοτέρων των 70 000 θέσεων εργασίας  
 
.Είτε αναζητάτε µια δουλειά, είτε αλλαγή καριέρας είτε µια ευκαιρία εθελοντικής απασχόλησης το 
πρόγραµµα JobSearch µπορεί να βοηθήσει. Μπορείτε να ψάξετε το διαδίκτυο για δουλειές και να 
δηµιουργήσετε το βιογραφικό σας σηµείωµα –το JobSearch παρέχεται δωρεάν άσχετα µε το πώς το 
χρησιµοποιείτε. 
 
Τα δικαίωµατά σας σχετικά µε την προστασία του ατοµικού σας απορρήτου  
(Your right to privacy) 
Τα προσωπικά σας στοιχεία προστατεύονται από το Νόµο του 1988 Προστασίας του Ατοµικού σας 
Απορρήτου (Privacy Act 1988) και δεν µπορεί να γνωστοποιηθούν σε άλλους εκτός αν δοθεί εξουσιοδότηση 
γι’ αυτό. 
 
Αν παίρνετε βοήθηµα εισοδήµατος, η γνωστοποίηση των προσωπικών σας στοιχείων εξουσιοδοτείται στα 
πλαίσια του Νόµου του 1999ί Κοινωνικών Ασφαλίσεων (∆ιοίκηση), Social Security (Administration) Act 
1999. 
 
Ενώ σας παρέχουν βοήθεια προκειµένου να βρείτε δουλειά, τα προσωπικά σας στοιχεία µπορεί να 
γνωστοποιούνται µεταξύ των φορέων που τους έχει ανατεθεί να σας βοηθούν, όπως το Υπουργείο 
Απασχόλησης και Εργασιακών Σχέσεων (Department of Employment and Workplace Relations – DEWR), 
το Centrelink κι άλλα υπουργεία και υπηρεσίες της αυστραλιανής Κυβέρνησης. 
 
Η γνωστοποίηση των προσωπικών σας στοιχείων είναι σηµαντική για το λόγο ότι επιτρέπει στα υπουργεία 
και στις υπηρεσίες της αυστραλιανής Κυβέρνησης να σας παρέχουν τις πιο κατάλληλες υπηρεσίες που να 
ικανοποιούν τις ανάγκες σας.  
 
Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά µε την προστασία του ατοµικού σας απορρήτου ρωτήστε το φορέα 
που σας εξυπηρετεί ή το DEWR, ή επισκεφτείτε το privacy.gov.au 
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Η εγγύησή σας εξυπηρέτησης 
Θα έχετε εξυπηρέτηση από το Συντονιστή σας (CWC) σχετικά µε τη δραστηριότητά σας Εργασία για το 
Επίδοµα Ανεργίας ή τοποθέτηση σε Κοινοτική Εργασία (Community Work) 
 
Αυτές οι υπηρεσίες θα λάβουν υπόψη τις περιστάσεις σας, την καταγωγή σας, τις ανάγκες και ικανότητές 
σας. 
 
Κατά τη διάρκεια της συνέντευξης για τη Συµφωνία ∆ραστηριότητας, µπορείτε να περιµένετε από τον  
(CWC) να: 

 σας ενηµερώσει για τα δικαιώµατά σας και τις υποχρεώσεις σας 
 σας παράσχει πληροφορίες σχετικά µε το πώς να εξασφαλίσετε πρόσβαση στις Πιστώσεις 

Εκπαίδευσης (Training Credits) και το ∆ιαβατήριο σε Απασχόληση (Passport to Employment) 
 σας τοποθετήσει γρήγορα σε µια δραστηριότητα Εργασίας για το Επίδοµα Ανεργίας, που κατά το 

δυνατόν ικανοποιεί τις προτιµήσεις και ικανότητές σας 
 σας πληροφορήσει πώς να εξασφαλίσετε τοποθέτηση σε Κοινοτική Εργασία 
 σας παράσχει υπηρεσίες διερµηνέων κατά τη διάρκεια της συνέντευξης αν τη χρειάζεστε. 

 
Όταν συµµετέχετε σε µια δραστηριότητα Εργασίας για το Επίδοµα Ανεργίας ή τοποθέτηση σε Κοινοτική 
Εργασία, θα έχετε: 

 βοήθεια και ποιοτική εποπτεία όταν είναι δυνατόν 
 την ευκαιρία να αναπτύξετε και να χρησιµοποιήσετε τις ικανότητές σας 
 την ευκαιρία να επικοινωνείτε µε άλλους  
 ένα ασφαλές εργασιακό περιβάλλον 
 εξοπλισµό που χρειάζεστε για να συµµετέχετε στη δραστηριότητά σας, περιλαµβανοµένου 

προστατευτικού ρουχισµού 
 απαντήσεις στις ερωτήσεις σχετικά µε την τοποθέτησή σας σε σχετική θέση 
 βοήθεια να εξασφαλίσετε ένα πρόγραµµα για να χρησιµοποιήσετε την Πίστωσή σας Εκπαίδευσης, 

όταν την δικαιούστε 
 βοήθεια στην αξιολόγηση των ικανοτήτων που αποκτήσατε κατά την τοποθέτησή σας καθώς και 

βοήθεια να προµηθευτείτε µε συστάσεις από εργοδότες. 
 

Αν δεν είστε ικανοποιηµένοι µε την εξυπηρέτηση που σας παρέχεται, θα πρέπει να το συζητήσετε πρώτα µε 
το Συντονιστή σας. Αν κι ακόµα δεν έχετε ικανοποιηθεί, θα πρέπει να καλέσετε τη γραµµή της Υπηρεσίας 
Πελατών του ∆ίκτυου Εργασίας (Job Network Customer Service Line)  στον αριθµό 1800 805 260. Ένας 
υπάλληλος Εξυπηρέτησης Πελατών (Customer Service Officer) θα προσπαθήσει να επιλύσει τις ανησυχίες 
σας µε γρήγορο και δίκαιο τρόπο. 
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